

DENTAL KINGS GLOBAL Kft.

2017

FOGÁSZATI SZOLGÁLAT
BESZÁMOLÓJA

Gomba

Tisztelt Képviselő- testület, Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyzőasszony!

Tárgy: DENTAL KINGS GLOBAL Kft fogorvosi szolgálat 2017 évre szóló beszámolója

Gomba község fogászati alapellátását a DENTAL KINGS GLOBAL Kft 2015 JULIUS 1. óta látja el . A rendelőt folyamatosan korszerű eszközökkel szereljük fel, a 2017-es évben beruházásként vásároltunk új kézi és gépi darabokat. Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a rendelőben a családi, baráti légkör kialakítására, mely érzésünk szerint sikerült. Igyekszünk folyamatosan biztosítani a minőségi ellátás. Megpróbáljuk pácienseink igényeit kielégíteni mind szélesebb körben, és a fogpótlások fontosságát kiemelni a lakosság körében. Valamint mindenki számára elérhetővé tenni ezeket a fogpótlásokat. Nagyon fontos az iskolafogászati szűrések rendszeressége, azért, hogy a gyerekek egész kicsi kortól szokják a „fogászat élményt“ és tanulják meg a fogászati szűrések fontosságát és szükségességét. Az iskolai szűréseket folyamatosan végezzük mind a Gombán, mind Bényén tanuló diákok és óvodások körében.

A 2017-os évben 1363 esetszámmal találkoztunk.

Felnőtt lakosság esetében is igyekszünk a fogmegtartó kezeléseket előtérbe helyezni, 1135 esztétikus tömést készítettünk, ezek közül 473 egy felszint érintett és 662 esetben a fog több felszíne is érintett volt. Foghúzásra így 156 esetben került sor, amit helyben elvégeztünk. Fontos megelőző tevékenység a fogkő eltávolítás, ami egyre szélesebb körben terjed el, mely a fogágybetegségek kezelését, megelőzését szolgálja. Egyre több páciens jelentkezik rá. Ez a jelzett időszakban 434 esetben fordult elő. 603 esetben gyökérkezelést kezdtünk el, a fogak kihúzásának elkerülése érdekében. 690 alkalommal végeztünk gyökértömést.

Gyermek lakosság körében az általános iskolások minden évben részt vesznek szűrésen , az elmúlt hetekben folyamatosan végeztük a gyermekek szűrését és előreláthatólag június első hetében fogjuk befejezni . A visszarendelt kis pácienseknél 6 esetben történt tömés tejfogban, maradógfogban pedig 140 esetben. Ez a nagy szám is mutatja, hogy sajnos a gyerekek fogászati helyzete nem túl biztató a térségben. Nagy szeretettel alkalmazzuk a barázdazárást, mely megelőzi a fogszuvasodást, másrészt hozzászoktatja a gyermeket a rendelői hangulathoz, a fájdalommentes beavatkozás jelentőségéhez. Ezt 33 esetben végeztünk.

Időskorú lakosság: Pozitívum, hogy a megjelentek között szép számmal 63 esetben, készítettünk töméseket, fogkőeltávolítást 44 esetben, foghúzást 114 esetben, de ez ebben a korosztályban már nem meglepő adat.

A rendelő gépeit és eszközeit továbbra is folyamatosan fejlesztjük ,a kezelőegység teljes korszerűsítését ,és karbantartását elvégeztük , több százezer forint értékben , ezzel nem terheltük az önkormányzat költségvetését, mivel saját erőforrásokból megtudtuk oldani . Több elhasználódott eszközt kicseréltünk új és korszerűbb eszközre. A rendelőben használt anyagok rendelésekor is a legújabb trendet követjük.

A jövőbeli terveink között szerepel a rendelő további korszerűsítése, szeretnénk hosszútávon és megbízhatóan állandó szintű fogászati ellátást biztosítani . 2016 nyarán megtaláltuk Dr.Béres Noémi fogorvost, akit a közösség elfogadott és, aki nagy lelkesedéssel és odaadással végzi a munkáját nap, mint nap, a páciensek legnagyobb örömére.

Köszönetet szeretnénk mondani az Önkormányzatnak és Polgármester Úrnak, Jegyzőasszonynak önzetlen támogatásukért és a községben dolgozó orvos kollégának, pedagógusoknak együttműködésükért.

Tisztelettel és köszönettel

Szász Dániel

Gomba, 2017. 05.16.

